
INSTRUCTIES
2013-04-03J05324

RUGSTEUNKUSSENSET

ALGEMEEN
Setnummer
Zie Tabel met serviceonderdelen.

Modellen
Voor de modelgerelateerde informatie, raadpleegt u de
P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com
(alleen Engelstalig).

INSTALLEREN
1. Tast met uw hand het rugsteunmateriaal af om de

montagegaten te vinden.

2. Snijd voorzichtig de kunststof regenafdichting uit de
schroefgaten in het rugsteunkussen, om te voorkomen dat
de kunststof in de schroefdraden vast komt te zitten.

3. Zie Afbeelding 1 t/m 5 en de tabellen voor de diverse
rugsteunmodellen. Bij modellen met rugsteun(en) bevestigt
u de rugsteun aan de sissy bar met behulp van de steun
en bouten zoals weergegeven in de illustraties.

4. Draai alle bouten stevig vast. Niet te strak.

2

3

4

1

is06808

Afbeelding 1. Serviceonderdelen, rugsteunkussensets nr. 1

2
1

is00400

Afbeelding 2. Serviceonderdelen, rugsteunkussensets nr. 2

4

2

3

1

is04440

Afbeelding 3. Serviceonderdelen, rugsteunkussensets nr. 3

1 / 3Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen enmetalen die gerecycled
kunnen worden.

J05324

Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J05324


5

3 1

4

2

is06810b

Afbeelding 4. Serviceonderdelen, rugsteunkussensets nr. 4

2

5

4

3 1

is06828b

Afbeelding 5. Serviceonderdelen, rugsteunkussensets nr. 4

1

2is06825a

Afbeelding 6. Serviceonderdelen, rugsteunkussensets nr. 5

Tabel 1. Serviceonderdelentabel
Onderdeel
NummerBeschrijving (aantal)ItemSet
1000Bout, 1/4-20 x 5/8 in, pancilin-

der (2)
1Nr. 1

SETS:
51667-98
51711-06
52087-98
52412-79A
52532-90
52545-84
52612-95
52626-04
52652-04
52656-04

1602Bout, 1/4-20 x 3/4 in, platte kop2
52771-82Steun, rugsteun3
Niet afzon-
derlijk ver-
krijgbaar

Rugsteun4

1000Bout, 1/4-20 x 5/8 in, pancilin-
der (2)

1Nr. 2
SETS:
51622-07
51640-06
51641-06
51642-06
52300293
52300301
52300336

Niet afzon-
derlijk ver-
krijgbaar

Rugsteun2

1617Bout, 1/4-20 x 1 in, platte kop
(2)

1
Nr. 3
SETS:
51132-98
52347-97
52348-97
52512-02

2538Bout, 1/4-20 x 1 in, pancilinder
(2)

2

52771-82Rugsteunbeugel3
Niet afzon-
derlijk ver-
krijgbaar

Rugsteun4

1000Bout, 1/4-20 x 5/8 in, pancilin-
der (4)

1

Nr. 4
SETS:
52965-98,
91770-85

3531ABout, 5/16-18 x 3/8 in, inbus (2)2
52424-85Steun, rugsteun3
Niet afzon-
derlijk ver-
krijgbaar

Steun, verchroomd4

Niet afzon-
derlijk ver-
krijgbaar

Rugsteunkussen5

2 / 3 J05324



Tabel 1. Serviceonderdelentabel
Onderdeel
NummerBeschrijving (aantal)ItemSet
1000Bout, 1/4-20 x 5/8 in, pancilin-

der
1Nr. 5

SETS:
52300013,
52300038

Niet afzon-
derlijk ver-
krijgbaar

Rugsteun2

J05324 3 / 3


	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen

	INSTALLEREN

